

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.719

Martes 9 de Marzo de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

UNA DELEGACION FINLANDESA SALDRA PARA LA UNION SOVIETICA

Negociará con los rusos

Los comunistas en Helsinki presionan para que se acepten las condiciones de Moscú

Helsinki, 9 (6 t.).—El Comité de Relaciones Exteriores del Gabinete finlandés, ha nombrado, provisionalmente, una delegación que se encargará de negociar en Moscú la firma del pacto de ayuda militar mutua propuesto en la pasada semana por Stalin. En dicha delegación figuran técnicos en cuestiones financieras.—Efe.

Helsinki, 9 (6 t.).—Los comunistas finlandeses proyectan un gran mitin, antes de que la delegación gubernamental salga para Moscú con el fin de negociar la firma de una alianza solicitada por el Gobierno soviético.

Con esta reunión los comunistas tratan de presionar al Gobierno para que se acepten las condiciones que puedan exigir los soviets.—Efe.

La delegación, que irá a Moscú

Helsinki, 9 (6 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores anuncia que Finlandia enviará una delegación a Moscú, integrada por siete personas. Forman parte de dicha delegación el ministro de Asuntos Exteriores, Bäckström, y el propio jefe del Gobierno, Paasikivi.—Efe.

Benes dice que los momentos actuales son muy difíciles

Próxima alianza búlgaro-checa



El edificio del Parlamento checoslovaco en el que, prácticamente, se ha impuesto la minoría comunista respaldada por los soviets

Praga, 9 (6 t.).—De fuente diplomática se anuncia que Bulgaria y Checoslovaquia firmarán en breve una alianza de ayuda mutua, en virtud de la cual los firmantes deberán entrar en la guerra si una de las dos es atacada, no sólo por Alemania, sino por cualquier otra potencia.

Manifestaciones de Benes

Praga, 9 (4 t.).—El Presidente Benes ha recibido la visita del nuevo embajador polaco en Checoslovaquia, Josef Olszewski. Durante la misma, Benes declaró: «Los momentos actuales son muy difíciles y tendremos aún que vencer adversidades y peligros. Para ello tenemos que conseguir el éxito en unirse en una comunidad fraternal para defender nuestra libertad común. Si llega a producirse otro conflicto, habremos de defender nuestra libertad, prosperidad y la existencia nacional. Seanos, pues, fuertes, y preparémonos contra cualquier acontecimiento».

El "Juan Sebastián Elcano" en Cartagena de Indias

El Ferrol del Caudillo, 9.—Se tiene noticia de la llegada a Cartagena de Indias del buque escuela español "Juan Sebastián Elcano", afecto a la Escuela Naval Militar de Marín, a cuyo bordo hacen viaje de instrucción los guardiamarinas del primer año de la Escuela Naval. Toda la tripulación se encuentra en su totalidad.—Logos.

Los guerrilleros griegos raptan niños y los envían a países vecinos del Norte de Grecia

Denuncias del Gobierno y del arzobispo Damaskinos

Informe a las N. Unidas y al Consejo M. de la Iglesia

Atenas, 9 (6 t.).—Los rebeldes han hecho fuego de mortero, contra Pherai, en la frontera grecoturca, matando a un soldado y a una persona civil. En el Monte Olimpo, y durante varios días de lucha, las fuerzas gubernamentales han matado a ochenta comunistas y herido a más de ciento cincuenta. Otros cincuenta fueron capturados y hechos prisioneros.

El arzobispo de Damaskinos ha informado al Consejo Mundial de Iglesias, a las Naciones Unidas y al Comité balcánico en Salónica, de que los rebeldes trasladan los niños griegos a los países vecinos del Norte de Grecia. Este secuestro de niños ha sido denunciado por el Gobierno. El radio rebelde reconoció que algunos niños habían sido trasladados a los países limítrofes acompañados de sus profesores y profesoras. El arzobispo monseñor Damaskinos ha declarado que tal acción es contraria a la tradición religiosa, y solicita el apoyo moral de las tres organizaciones a que se ha dirigido.

Noticias de Jannina informan que los rebeldes han raptado a más niños entre los tres y los catorce años en la zona de Zagorion.

La Policía ha detenido a quince supuestos comunistas en Atenas, acusados de ser miembros del Eam en su organización de autodefensa, y ha anunciado que serán juzgados en Consejo de guerra.—Efe.

Paraguay profesa fervoroso culto a la madre España

El pueblo paraguayo acogió gratamente el nombramiento de representante en Madrid

LLEGA A BARCELONA EL ENCARGADO DE NEGOCIOS DE AQUELLA NACION

Barcelona, 9.—El encargado de Negocios del Paraguay en Madrid, don Ricardo Brúgadas, que llegó ayer procedente de América, para posesionarse del cargo, ha hecho este mediodía unas interesantes manifestaciones a la Prensa.

Comenzó precisando su emoción por pisar tierra española, y recordó que es descendiente de catalanes. En el Paraguay—dijo—, se profesa glorioso culto a la madre España, a la que debe todo cuanto es. En su país se conservan todas las tradiciones españolas.

LA MODA FEMENINA



Nuevo modelo de sombrero en fieltro

La Conferencia de las cinco potencias en Bruselas

Discusión de las cláusulas coloniales y comerciales del futuro Tratado de la Unión Europea Occidental

Bruselas, 9 (6 t.).—La Conferencia que se celebra en esta capital se ha reunido a las diez cuarenta y cinco de la mañana de hoy para discutir las cláusulas coloniales y comerciales del futuro tratado de la unión europea occidental.

Aunque no existen serias dificultades, se sabe que los países del «Benelux» no están de acuerdo con Gran Bretaña y Francia en algunos aspectos de las cláusulas comerciales debido a que varias naciones occidentales tienen establecidos acuerdos comerciales con Francia y Gran Bretaña.

La tesis del «Benelux» es que, con arreglo a estos convenios bilaterales los tres países exportan muchos productos pero obtienen muy poco a cambio, ni en dinero ni en materias primas. Por ello los países del «Benelux» desearían que se eliminasen estos convenios o que, por lo menos, se modificasen a favor de los acuerdos multilaterales. La cuestión de los territorios de ultramar está en estudio y queda aún por decidir si esos territorios pertenecientes a las cinco potencias se incorporarán a las cláusulas económicas y en tal caso, hasta qué grado o hasta qué punto. Finalmente aún queda por determinar si la defensa cooperativa afectaría a dichos territorios.—Efe.

Dos vecinos de Villacastín resultan gravemente heridos en accidente

La camioneta que ocupaban volcó en las inmediaciones de Fuentemilanos

Ayer por la tarde, una camioneta propiedad de don Saturnino García Rodríguez, de 45 años, conducida por él mismo, y ocupada por su esposa Rosario Sanz Sierra y Lucía González Fernández, de 33 años, ésta natural de Ituro y Lama y vecindada, como los dos primeros, en Villacastín, volcó a unos dos kilómetros de Fuentemilanos, desde cuyo pueblo se dirigían al antes citado. La causa del accidente fue el agarramiento de la dirección del vehículo, el cual se estrelló contra una cuneta, y volcó seguidamente. Resultaron heridos de gravedad el conductor y Lucía González, quedando ilesa la esposa del primero.

En un coche que pasaba por el lugar del accidente fueron trasladados los heridos al Hospital de la Misericordia, de esta capital, en donde les fue prestada asistencia por el doctor Manzanares, quien apreció a Saturnino García varias heridas punzantes en la región nasal y orbitaria derecha, conmoción cerebral y probable fractura del brazo izquierdo. Pronóstico grave. Lucía sufre fractura de la bóveda del cráneo y de la clavícula derecha. Su estado también es grave. Los dos heridos continúan en dicho hospital.

Conato de incendio
Sobre la una de la tarde de hoy se registró un conato de incendio en el piso principal izquierda de la casa número 2 de la calle de Eulogio Martín Higuera, de esta capital, de cuyo edificio es propietario don Hipólito de Benito. El pequeño siniestro se originó al prenderse el hornillo de la chimenea. El servicio de bomberos hizo acto de presencia rápidamente y quedó eliminado el peligro. Los daños son mínimos.

El señor Brúgadas, entre otros altos cargos, ha desempeñado la Secretaría del Presidente Moriño, y dijo que éste y su Gobierno han estado en los últimos años al lado de España, pese a las campañas calumniosas vertidas en América contra nuestro país, y patrocinadas por el comunismo.

Todas las personalidades que integran el actual Gobierno del Paraguay se caracterizan por su profundo amor a España, por lo que se acordó crear una Legación en Madrid, noticia gratamente recibida por el pueblo paraguayo.

El Gobierno español ha invitado a un viaje por España al ministro de Asuntos Exteriores señor Vasconcellos, viaje que éste piensa efectuar si sus ocupaciones se lo permiten.

Agregó que el Gobierno de Madrid, en reciprocidad, ha ascendido al rango de ministro plenipotenciario a representante en Asunción, marqués de Castro Torres. Recuerda que el 15 de Agosto próximo el señor Moriño transmitirá sus poderes presidenciales al nuevo Jefe de Estado, y que el pueblo espera que en la nueva etapa de Gobierno que se avecina, el Paraguay se guiará experimentando grandes progresos, como ha caracterizado al período de Moriño, del que sus compatriotas conservarán siempre el más grato recuerdo.

Refiriéndose al comunismo dice que en su país está declarado fuera de la ley, pues en todas partes trabaja para el desprestigio nacional y ha sido el culpable de la guerra civil que asoló al Paraguay. Relata que siendo jefe de la división de Investigación fue descubierto un gran servicio de espionaje al estilo nazi, cuya finalidad era la desarticulación de la defensa americana para el caso eventual y futuro de un choque entre las fuerzas de la democracia y la U. R. S. S.

El sábado, el señor Brúgadas saldrá para Madrid, a fin de efectuar su protocolaria visita de presentación al ministro de Asuntos Exteriores y posesionarse del cargo.—Cifra.

Entre los candidatos a la Presidencia de los Estados Unidos, figura el gobernador del Estado de California, Mister Earl Warren, que pertenece al partido republicano. Ha aquí un aspecto de una reunión de electores en "Del Manté" (California), en la que se votó la resolución de proclamar a Mister Earl Warren como el hombre más capacitado para desempeñar la primera magistratura en la gran República norteamericana.

La candidatura de Mac Arthur a la Presidencia de EE. UU.

Promueve muchos comentarios



Washington, 9 (4 t.).—El representante republicano por el Estado de Nebraska, A. L. Miller, dijo que el anuncio hecho por Mac Arthur, en sentido de que está dispuesto a aspirar a la Presidencia de los Estados Unidos, es señal para que sus amigos se dediquen a laborar intensamente. Miller, que fue uno de los primeros en los Estados Unidos en la campaña de Mac Arthur, para la Presidencia, añadió que el general es hombre que puede ser candidato, y que si se presenta, será elegido.

Un senador demócrata, James Eastland, elogió a Mac Arthur, diciendo que es un norteamericano que se encuentra sobre la división política de los partidos.

El Comité nacional del partido demócrata se negó a comentar el anuncio de Mac Arthur, e igual actitud mantuvo el presidente del Senado, republicano Arthur Vandenberg, considerado como posible candidato republicano, si surge un establecimiento en la convención de ese partido.

Un cargamento de morfina valorado en un millón de dólares

Ha sido descubierto en un buque yanqui

Nueva York, 9 (4 t.).—Miembros del servicio federal de persecución de contrabando de narcóticos han descubierto un cargamento de morfina pura, valorado en un millón de dólares, escondido en la cocina del buque norteamericano "Marine Arlin". Los funcionarios de la Aduana han declarado que la droga pertenecía a contrabandistas de narcóticos que tienen su centro de operaciones en el Haore (Francia), de donde procedía el buque. La morfina se encontraba en unos barriles de harina, trigo y galletas, y en el horno de la cocina del buque en cuestión.—Efe.

El cardenal primado prohíbe a los sacerdotes la asistencia a los partidos de fútbol

Ello es debido a la forma en que tales partidos se desarrollan con frecuencia

Toledo, 9.—En una circular publicada en el «Boletín Eclesiástico del Arzobispado», el cardenal primado Pla y Deniel prohíbe a los sacerdotes y clérigos la asistencia a los espectáculos de partidos de fútbol públicos mediante el pago de entrada, pues dadas las condiciones en que se desarrollan los partidos—dice el doctor Pla y Deniel—y el estado de exaltación y apasionamiento con que se producen los concurrentes frecuentemente, desde la presencia sacerdotal que puede producir el escándalo público.—Logos.

El sacerdote es el buen pastor del Evangelio, que con mano suave arranca de tu alma las espinas del pecado. El ministro de Dios, que tantas veces te ha devuelto la paz con palabras de perdón y de esperanza. ¡Orad mucho por él! Contribuye a su formación con tus limosnas

IMPORTANTE BAJA DE PRECIOS EN EL GANADO VACUNO EN LA FERIA DE FUENTEPELAYO

También es considerable la baja en el mular

El volumen de las operaciones oscila entre veinte y veinticinco millones de pesetas

En Miranda de Ebro se ha vendido la pareja de mulas a 37.000 pesetas, que fué el valor de un ejemplar en los últimos años

Con un tiempo espléndido se han celebrado en Fuentepeelayo las tradicionales ferias del Santo. Angel de la Guarda, que han durado desde el día 1 al 8 de Marzo. La concurrencia de ganado ha sido, desde los primeros momentos, extraordinaria, predominando las especies bovina y mular. También ha sido extraordinaria la afluencia de compradores. No obstante, las transacciones estuvieron relativamente paralizadas en los días iniciales, debido al alto nivel en que se sostenían los precios, pero ya en la cuarta jornada de feria se registró una considerable baja en el ganado vacuno, así como en el equino en general, aunque menos acentuada en este último. A partir de este día, se animó grandemente el movimiento de contratación, quedando satisfechas, en este orden, las aspiraciones de los feriantes.

En ganado mular fueron presentados 3.000 ejemplares, predominando el de media vida. Se hicieron 800 transacciones, habiendo regido los siguientes precios: Máximo, 30.000 pesetas; medio, de 15.000 a 20.000; de media vida, de 8.000 a 10.000; lechal, de 8.000 a 10.000.

Caballar: Presentadas, 250; vendidas, 100. Precios: Lechuzo, de 4.000 a 6.000 pesetas; joven, de 10.000 a 12.000; cerrado, de 8.000 a 10.000. Asnal: Presentadas, 600; vendidas, 400. Precios: Buches, de 2.000 a 3.000; joven, de 5.000 a 7.000; cerrados, de 3.500 a 4.500.

Vacuno: Presentadas, 1.500; vendidas 700. Precio de las reses para trabajo: Bueyes, pareja, de 14.000 a 16.000; novillos, de 13.000 a 16.000; novillas, de 10.000 a 12.000; vacas, de 10.000 a 11.000. Para carne: de 20 a 22 pesetas kilogramo.

Vacuno de aptitud lechera: Presentadas 150 novillas, de las que fueron vendidas 75, siendo su precio medio el de 3.000 pesetas. En vacas fueron vendidas 25 de 70 ofrecidas. Precio de venta, de 7.000 a 10.000 pesetas.

El valor total de las transacciones en todas las especies se cifra en veinte y veinticinco millones de pesetas.

A pesar de la extraordinaria afluencia de personal y ganado, en todo

momento han estado debidamente atendidas las necesidades de albergue y abastecimiento, merced a las acertadas disposiciones de las autoridades locales, habiéndose prodigado a los visitantes toda clase de atenciones, sirviéndoles de solaz los diversos y atractivos espectáculos públicos organizados en honor de aquéllos.

Baja sensacional de los precios del ganado mular en Miranda de Ebro

Confirmando la impresión que dábamos el lunes pasado, en estas columnas acerca de lo que podría acontecer en la importante feria de ganados de Miranda de Ebro (Burgos), que es la que marca la pauta a todas las que han de celebrarse en el Norte, nuestro corresponsal en aquella comarca nos comunica hoy que dicha feria se ha celebrado, registrándose una nota sensacional: la extraordinaria baja de los precios del ganado mular.

Jamás se ha visto—nos dice—animación como la de este año. Muchísimo ganado de todas las clases, pero no se ha visto por parte alguna a los tratantes aragoneses, valencianos, etc., que eran los que, tradicionalmente, daban impulso a las operaciones y, en realidad, cargaban con todo. Hemos visto una verdadera invasión de ganado, en especial cría mular, pero los presuntos compradores se han quedado con el dinero en sus carteras y los vendedores con su ganado, pese a la caída de las cotizaciones. En años anteriores, el precio de las mulas era de 37.000 pesetas por ejemplar, y este año, por esa misma cantidad, se han comprado parejas. Las crías que antes se vendían a

15.000, han sido caídas a 9.000. En ganado vacuno todo ha estado muy paralizado. Lo que ha llamado también la atención es la subida de los precios de la cría del cerdo de dos meses. En el mercado anterior eran vendidos a 50 duros, y en esta feria se han cotizado a 350 pesetas.

Para finalizar, nuestro corresponsal dice que en Vitoria el mercado está muy paralizado.

Las cotizaciones del mercado de Medina del Campo

Medina del Campo, 8.—Con bastante animación se celebró el domingo el mercado semanal de ganados. En la mañana fueron vendidas las 876 cabezas presentadas, cotizándose a 500 pesetas las ovejas, emparejadas, y los lechazos a 7,50 y 8,50 pesetas kilo en vivo. Con relación a los precios del mercado de la semana anterior, no se registra variación en esa especie.

En ganado de cerda presentaron cien ejemplares, vendiéndose unos 35. Hay una pequeña alza, pagándose el cebado a 18,50 pesetas kilo al vivo; los de siete semanas a 300 pesetas ejemplar, y los de tres meses a 500.

En vacuno también se hicieron varias operaciones, rigiendo precios algo más bajos que el domingo anterior.

En mular y caballar apenas se hicieron operaciones debido a que los precios siguen siendo altos, no obstante la baja que han experimentado.

Finalmente, en asnal hubo algunas transacciones y cambios. Los precios de este ganado también han experimentado una pequeña baja que hay que añadir a la anotada en el mercado del 20 de Febrero.—LUIS VEGA.

Tierra BLANCA
ACABA DE RECIBIRSE
PERFUMERIA VELASCO. Isabel la Católica, 2. Teléfono 260.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 10 palabras, 3,00 pías. Cada palabra más, 0,25

PERDIDAS
ALFILER forma mano, encarnado, viernes, Gratificarán, Corpus, 8, A, segundo.

VARIOS
EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 109.628, expedida en 21 Abril 1945, por: "Perfeccionamientos en la fabricación de calzados". Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

TRABAJO
PRECISO representante asunto serio. Gran púerven comercial, Escrivid LAR, Ronda San Pedro, 45, Barcelona.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS
MATRIMONIO y dos hijos necesitan sirvienta hasta 30 años, inútil sin buenas referencias, sueldo 150 pesetas. Gregorio Parra, San Facundo, 3, tercero.

TRASPASOS
SE TRASPASA gran zapatería en Arévalo. Informará García Vara, procurador. Arévalo.

SE TRASPASA local calle céntrica. Ochoa Ondategui, 17.

ALQUILERES
SE NECESITAN dos habitaciones comunicadas o local para oficina, sitio céntrico, Azoguelo o Plaza Franco. Dirigirse por escrito a calle de la Iglesia, número 3, San Lorenzo. Señor Borreguero.

VENTAS
VACA suiza, recién parida del tercero, bien preparada, véndese. Victorio Manrique, Cabañas de Polendos.

VACA holandesa, recién parida del segundo, vendiendo. Juan Huertas, en Valverde.

CAMBIO suiza, parida del tercero, por sedamental suizo. Félix Manso, Infanta Isabel, 13.

VACA, recién parida del tercero, véndese. Gregorio Ruano, Adrados.

MACHO romo, nueve años, cuatro dedos sobre cuerda, véndese. Florentino Matarranz, en Cantimpalos.

VACA, del tercero, parida doce días, producción 12 azumbres, véndese. En Santo Domingo de Pirón, Ceferino Miguel.

VENDO 70 ovejas emparejadas o sin cría. Teodoro de la Calle, en Navas de Oro.

PASTOS
SE ARRIENDAN pastos para ganado lanar: cuartel de Mariquito. Tratar, Mariano Pacheco, Hontoria.

CEDO aprovechamiento pastos, mil ovejas, tres meses. Tratar Antonio Ruiz, Navas de Riofrio.

GANADOS
GANADEROS: Desde el 1.º de Marzo quedan abiertas las paradas particulares de Paradinas y Segovia. Los mismos sementales.

CHOTO suizo, de diez días, vendiendo, y compro noria número 2, Mariano Iglesias, en Zamaramala.

VENDO dos vacas suizas, recién paridas, una del segundo y otra del tercero. Juan García, Marazoleja.

MACHO cabrío de año, raza mocho, vendiendo. Leonides Arribas; Aldeanueva del Codonal.

VACA suiza abocada del primero, buen tamaño y buenas condiciones. Cándido Gómez, Condado de Castilnovo (Nava).

VACA recién parida del segundo, vendiendo. Pedro Ayuso; Valverde del Majano.

CHOTAS, se venden. Parral, 5.

VACA suiza, recién parida del segundo, 12 azumbres producción, véndese. Mariano Postigo, Valle; Cantimpalos.

VENDO 30 cerdos algo más que de destete. Leonides Arribas; Nieves 10.

VACA suiza, recién parida del segundo, véndese. Antonio Martín; Brieva.

Información Local

UNA CONFERENCIA SOBRE "EL CONTRATO DE TRABAJO Y LA JORNADA LABORAL"

La pronunció anoche el letrado asesor de las Secciones Sociales sindicales

Orientaciones para prestar la ayuda posible a los productores necesitados

Presidiendo el delegado provincial de Sindicatos, señor Soler Bans, y con asistencia de los representantes de las Secciones Sociales y enlaces sindicales, dió anoche una interesante conferencia sobre "El contrato de trabajo y la jornada laboral", el letrado asesor de las Secciones Sociales, señor González Bernal.

Examinó el trabajo en su sentido económico, haciendo historia de la situación laboral desde la esclavitud y la servidumbre, hasta la época moderna. Estudió la organización gremial, hasta que al impulso de los grandes inventos y el maquinismo,

apareció el proletariado y surge el contrato de trabajo como una forma de arrendamiento de servicios. Se refirió luego al concepto espiritualista del trabajo, que la Iglesia patrocinó y quedó señalado en la famosa Encíclica "Rerum Novarum", de León XIII, y el nuevo Estado español plasmó desde los comienzos del Movimiento en el Fuero del Trabajo, eliminando toda concepción materialista del trabajo como mercancía sujeta a la ley de la oferta y la demanda.

Refirióse después al intervencionismo del Estado en esta materia, limitando la libertad contractual, y explicó los puntos esenciales de la ley de contrato de trabajo en cuanto a su concepto, condiciones, garantías y forma de dicho contrato de trabajo, así como a su extinción, haciendo referencia al caso justo de despido, así como a los derechos que asisten a los trabajadores en caso de despido injusto. También examinó la jornada laboral en relación con el contrato de trabajo, haciendo un examen histórico del desenvolvimiento del trabajo en cuanto a su extensión. Por último, refirióse al Fuero del Trabajo y a la ley de jornada máxima vigente, así como a las limitaciones existentes en orden a horas extraordinarias de trabajo, recargos, legales que han de satisfacerse para remunerarlas, etc., etc.

Palabras del delegado provincial de Sindicatos

A continuación, el Sr. Soler Bans, en el tono amistoso y cordial que es su característica cuando se pone en contacto con los representantes sindicales, hizo unas atinadas observaciones—una lección profunda en realidad—de la evolución, a través de los tiempos, de las relaciones entre el trabajo y el capital, para terminar señalando la necesidad de que guarden como un tesoro las conquistas sociales logradas en el nuevo Estado, que con una garantía para lo porvenir.

La ayuda asistencial a los productores que la necesitan

Después el vicesecretario en funciones de la Vicesecretaría de Ordenación Social, señor Arroyo, orientó a los reunidos acerca del modo más eficaz de desarrollar la iniciativa del delegado provincial. Sr. Soler Bans, para ayudar, en lo que sea posible, con espíritu cristiano, a los productores que por carecer de trabajo o verse afectados por alguna enfermedad, atraviesan por una situación económica angustiosa o difícil. La misión de los jefes y vocales de sección consiste en formar una relación de los productores antes aludidos, especificando las circunstancias que en cada uno de ellos concurren, de todo lo cual informarán a la Vicesecretaría para que ésta lo haga, a su vez, al delegado provincial.

Cerró el acto el señor Soler Bans para pedir a las Secciones Sociales que tomen con mucho interés este aspecto de la ayuda asistencial y anuncien que ya han sido atendidas algunas peticiones de ayuda.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 8.—Premiado con 25 pesetas, número 114. Premiaditos con 2,50 pesetas, los terminados en 14.

GANADEROS

Se pone en nuestro conocimiento que tomamos en compra, arriendo o aparencia, toda clase de ganado lanar de vida, para efectuar crianza famosa raza "KARAKUL" (Astracán), según disposición ministerial, estableciendo los más altos precios y favorables condiciones con las máximas garantías de legalidad.

Precísanse agentes para estos menesteres, con buen sueldo y suplidos de gastos, personas bien relacionadas.

Escribir con proposiciones a Ganados. Apartado 12099, Madrid

TRICOT-MADRID

Máquinas para hacer género de punto. Nacionales y extranjeras. Reparaciones garantizadas. Venta plazos y contado. Accesorios y agujas. San Vicente, 37, Madrid.

Sin ninguna duda

Quien mejor le pagará a usted los trapos, papeles y goma, así como metales e hierros de todas las clases, es F. Sebastián, en Gascos, 17, Frente al Parador del Norte.

TERNERAS

Hoy, martes, venderé en la posada de Vizcainos un vagón de terneras suizas de ocho días a 15 pesetas.

DE INTERES PARA LOS TITULARES DE FAMILIAS NUMEROSAS

Instituto Nacional de Previsión. Los titulares de familias numerosas que por primera vez hayan obtenido el subsidio familiar que la ley les concede, podrán solicitarlo en cualquier momento y tendrán derecho a ciertos beneficios en cuestión, no incluidos, hubieran devengado parcialmente al subsidio.

Por el contrario, los beneficiarios que vinieran percibiendo el incremento desde el año anterior, están obligados a acreditar la renovación su título ante la Caja Nacional de Subsidios Familiares antes del 31 de Marzo, suspendiéndose el pago de dicha fecha a quienes no hayan cumplido este requisito.

No obstante, los que justifican antes del 31 de Marzo, que han presentado la documentación en la Delegación de Trabajo para una renovación, continuará percibiendo el incremento, con la obligación de presentar la tarjeta ante la Caja Nacional de Subsidios Familiares en el plazo de un mes desde la fecha de expedición de dicha tarjeta renovatoria. Si transcurrido el plazo, no se efectúa la presentación aludida, deberán reintegrar el monto percibido desde primero de Abril hasta la fecha en que se presente la tarjeta.

COMISION INSPECTORA PROVINCIAL DE MUTILADOS DE GUERRA

Para conocimiento de aquellos quienes pudiera interesar, se hace saber que el excelentísimo señor ministro del Ejército ha dispuesto se conceda el plazo máximo de un año para solicitar su ingreso en el Beneficio Cuerpo, los que resultaron heridos en la pasada guerra de Liberación, o por accidente en acto de servicio.

Dicho plazo expira el día 1.º de Enero de 1949; a partir de esa fecha, quedarán sin tramitar cualquier petición de ingreso se efectúen.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—María Angeles Galindo Aragón, hija de Santiago Victoria.
Defunciones.—Mariano Rodríguez Fernández, de 80 años.
Matrimonios.—Ninguno.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Julián Gallego Tejedor, Juan Bravo, 47.

ECOS DE LA PROVINCIA

AGUILAFUENTE

Se ha celebrado en este pueblo, con gran fervor por parte del vecindario una santa misión dirigida por los padres misioneros del Inmaculado Concepción de María, Paulino Bueno, la residencia de Segovia, y Prudencio García, de la de Valladolid. A las diez de la tarde, el día de comienzo que se tributó a los misioneros fué en extremo cariñoso, dando al límite del pueblo el vecindario con sus autoridades y las niñas de las escuelas nacionales de sus maestros. Hechas las presentaciones de rigor, se organizó el cortejo que, entre aclamaciones y vitores, dirigió al templo parroquial donde se rezaron las plegarias y oraciones rúbricas y se entonó el "Veni Creator" para implorar la asistencia del Espíritu Santo en favor de la misión.

A las ocho, después del rezo del santo rosario, el padre Bueno dio gracias al vecindario por el recibimiento que se había tributado a los misioneros y expuso el plan y horario a seguir durante los días de santa misión. Por la mañana y por la noche se celebraron actos para los fieles en general y a las once de la noche, a las doce para las niñas, a las cuatro para las señoras después del acto de la noche para los jóvenes. Todos los actos se han celebrado con extraordinario fervor.

Con el fin de que presidiese la santa misión, se trasladó procesionalmente, desde su ermita a la veneranda imagen del Santo Cristo de la Peña asistiendo todo el pueblo y entrando durante el trayecto cánticos penitenciales.

Los sermones catequísticos estuvieron a cargo del padre García. Los pequeños celebraron una emocionante procesión con la imagen del Santo Jesús, reinando durante el religioso acto un gran entusiasmo.

Las confesiones y comuniones fueron numerosas. El último día de todo el vecindario desfilaron ante el Santo Cristo de la Peña para adorar y besar sus pies, acto que resultó altamente emocionante. Después de trasladar la imagen a su ermita y guídamente tuvo lugar la despedida de los padres misioneros, tan cariñosa como el recibimiento.

Los días que ha vivido este pueblo, durante la santa misión, han sido de intensa piedad y recogimiento.

Casa Fermín
Fantasías listadas o formando cuadros en fondo marino y verde entre otros de gran actualidad, diferentes modelos en beige y gris e infinidad de colores lisos.
Pías. 37,95.
Cervantes, 35. Próximo Azoguelo

Aprenda DIBUJO LINEAL POR CORRESPONDENCIA
Titulo de Diplomante
INSTITUTO PASTO
Apt. 1214 2. MADRID. SOLERITE FOLLETO. REGISTRO. MARCA

Clausura de curso en la Escuela de la Sección Femenina en el castillo de la Mota

Madrid, 8.—En la Escuela Mayor de Mandos (José Antonio), de la Sección Femenina, instalada en el castillo de la Mota, se ha verificado la clausura de un curso celebrado durante estos últimos meses para regidoras del Servicio Social y regidoras de la Hermandad de la Ciudad y el Campo.

Asistieron a dicha clausura la delegada nacional de la Sección Femenina, acompañada de las regidoras centrales de Servicio Social y Hermandad; gobernador civil y jefe provincial de Valladolid, camarada Villalobos; presidente de la Diputación Provincial, delegadas de Valladolid y Segovia, alcalde de Medina y demás autoridades locales.

Se celebró una misa solemne, cantada por las asistentes a los cursos, procediéndose después, en el patio central del castillo, al reparto de diplomas.

El gobernador civil y jefe provincial de Valladolid habló a todas las camaradas poniendo de relieve la importancia de la labor que se les encomienda en su Regiduría.

A continuación, las autoridades, e invitados presenciaron una demostración de gimnasia y un partido de baloncesto disputado entre las regidoras y las cumplidoras del Servicio Social. Por la tarde se celebró una pequeña demostración folklórica de canciones y bailes.

ULTIMA HORA

Fuego de ametralladora desde Albania contra delegados de la O. N. U.

NO HUBO QUE LAMENTAR VICTIMAS

Atenas, 9 (7 t).—Un grupo de delegados de la O. N. U. que se encuentra en visita de inspección en el Norte de Grecia fué objeto de una agresión desde territorio albanés, según la Prensa de esta capital. Los diarios dicen que se abrió fuego de ametralladora contra ellos, pero no hubo que lamentar víctimas.

La protesta de Guatemala por el envío de barcos ingleses a Belice.

Washington, 9 (7 t).—El Consejo directivo de la Unión panamericana ha enviado al Comité especial la protesta del Gobierno de Guatemala por el reciente envío de tres buques de guerra británicos a Belice. El Consejo ha dado instrucciones al Comité para que presente un informe sobre dichas protestas. Esta es análoga a la que el Gobierno de Guatemala envió a las Naciones Unidas y a los ministros de Relaciones Exteriores de las Repúblicas americanas.—Efe.

«Los terroristas griegos serán eliminados durante el verano».

Atenas, 9 (7 t).—El jefe de la misión militar norteamericana en Grecia ha declarado que los terroristas griegos serán completamente eliminados durante este verano próximo. Hizo estas manifestaciones ante los periodistas después de visitar las instalaciones de cinco divisiones del Ejército gubernamental griego en el Norte del país. «Las fuerzas gubernamentales—dijo—, actúan como si se tratara de una guerra civil, pero sus adversarios se conducen como terroristas y no pueden ser considerados como combatientes regulares.—Efe.

Inglaterza contesta a las protestas guatemaltecas.

Londres, 9 (7 t).—Un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores ha declarado que la contestación británica a las dos notas del Gobierno de Guatemala relativas a Belice, han sido entregadas al Gobierno de este país. Las notas guatemaltecas fueron recibidas en Londres en Enero y Febrero respectivamente, antes de que se diera orden de zarpar a los buques de guerra británicos que se encuentran actualmente en aguas de Belice. El portavoz insistió en que el envío de tropas a Belice no está relacionado con las notas guatemaltecas.—Efe.

Ley de protección de la República checoslovaca.

Praga, 9 (7 t).—En el Ministerio de Justicia checoslovaco se trabaja en la redacción de una ley de protección de la República.—Efe.

Churchill comenta la debilidad de las armas combatientes británicas

Londres, 8.—Winston Churchill ha declarado en los Comunes que la administración en las armas combatientes británicas ha llegado a su más bajo nivel, sin que haya nadie en el Gobierno con fuerza suficiente para mejorar la situación. La declaración fué hecha en el debate sobre los presupuestos de la Armada. Agregó que el anuncio de que Gran Bretaña tendría solamente un crucero y cuatro destructores en su flota metropolitana ha causado gran impresión en todo el mundo democrático. Hizo constar que Gran Bretaña se ha mantenido siempre sobre su flota. «Nuestro gran Imperio indio—agregó—se ha venido abajo, y ahora el Almirantazgo proclama que la gran flota metropolitana británica se ha venido abajo también.» Se refirió a los recientes actos de Chile, Argentina y Guatemala con respecto a la Gran Bretaña, y terminó pidiendo que se conserven cinco de los acorazados que van a ser desguazados, que al parecer pueden ser utilizados como plataformas para el lanzamiento de armas cohete.—Efe.

La Asamblea francesa aprueba el proyecto de ley antiinflacionista

París, 8.—La Asamblea Nacional francesa ha aprobado la versión enmendada del proyecto de ley antiinflacionista, por 315 votos contra 255.—Efe.

Ataque de los comunistas a De Gaulle

París, 8.—El general De Gaulle ha declarado la guerra a la República, dice el diario comunista «Ce Soir», refiriéndose al discurso pronunciado el domingo en Compiègne por el jefe de la Resistencia francesa, que figura en primera plana de todos los periódicos. «Ce Soir» afirma que De Gaulle cree que ha llegado su hora, como consecuencia de que la tercera fuerza «ha desmovilizado la economía nacional, abrumado al pueblo con impuestos y empréstitos especiales, provocado la subida de precios y escindido a las masas populares», pero De Gaulle—añade— tiene el mismo lenguaje y la misma política que la tercera fuerza: anti-comunismo y sumisión total a la política internacional norteamericana; la diferencia estriba en que el lenguaje del general es más claro.—Efe.

Parque de Intendencia de Madrid

Anuncio

Se admiten ofertas, en pliego cerrado y lacrado, hasta las doce horas del día 29 del actual, para la compra, venta y transformación de los artículos que figuran en el tablón de anuncios y con arreglo precisamente a los pliegos de condiciones técnicas y legales, que podrán examinarse en la Jefatura del Detall, por aquellos que demuestren su condición legal de vendedores.

A las ofertas unán escandallos que justifiquen los precios—por lo que a paja y leña se refiere—haciendo constar tiempo que los sostiene. Madrid, 5 de Marzo de 1948.

OPOSICIONES POLICIA

250 PLAZAS DE AGENTES

Edad de 20 a 35 años. Instancias hasta 25 Abril. Exámenes primero de Septiembre. Sueldo 12.250 pesetas. Regalamos programá. A la venta las CONTESTACIONES CRONOMETRADAS. Escriba a ACADEMIA MURO.

CORREO, 4, MADRID

Talleres Ford Servicio

TRABAJOS DE TORNO

Rectificado de válvulas. Soldaduras eléctrica y autógena

RECTIFICADO DE CILINDROS

SU MOTOR REPARADO EN UNA SEMANA

Talleres Roble, 20 Teléfono 328 Oficinas Cervantes, 38

Tres heridos en el choque de una moto y un automóvil

Madrid, 9.—En el kilómetro 14 de la carretera de La Coruña chocaron ayer tarde la moto que montaba Gregorio Escudero Pradales, a quien acompañaban dos amigos, y el automóvil M. 65338, que conducía don José Soto Donoso, de 27 años, con domicilio en la calle del Pilar de Zaragoza, 24.

En el citado lugar se encontraba parado un camión, y al pasarle el auto por el lado izquierdo, avanzaba la moto, que fué a chocar en la parte trasera del vehículo. A consecuencia del encontronazo, que fué violento, los ocupantes de la moto salieron despedidos, quedando heridos en el suelo. Recogidos, fueron trasladados en el coche causante de la desgracia a Madrid, donde en la casa de socorro fueron asistidos; Escudero, de la fractura de una clavícula, y sus amigos Eugenio San Román y Enrique Ruiz Flores, de diversas contusiones en distintas partes del cuerpo.

Inauguración de escuelas en el pueblo de Antequera

También ha sido inaugurado un centro de Maternología en Antequera

Inauguración de escuelas y de un centro de Maternología en Antequera

Antequera, 9.—A las diez de la mañana llegó el gobernador de Málaga, don Manuel García del Olmo, acompañado del presidente de la Diputación, del jefe provincial de Sanidad y otras personalidades. Con asistencia de éstas se celebró en la iglesia del hospital de San Juan de Dios, una solemne función religiosa, terminada la cual el gobernador y sus acompañantes realizaron una visita al establecimiento, obsequiando a los enfermos. Después asistieron a la inauguración del nuevo centro de Maternología, en cuyo acto pronunciaron discursos el alcalde y el director de dicho establecimiento. Tanto el gobernador como el presidente de la Diputación elogiaron las obras y ofrecieron su concurso y ayuda a este centro y al proyecto de pabellón antituberculoso. Seguidamente le fué entregado un diploma, por sus compañeros, al doctor don Rafael Rosales, veterano médico, número uno del escalafón de médicos de asistencia pública, y para quien estos piden la Cruz de Beneficencia.

A continuación las autoridades se trasladaron al barrio fabril de La Rivera donde tuvo lugar la bendición de las nuevas escuelas. En el acto pronunció un discurso el jefe provincial de Enseñanza Primaria. Finalmente, en el Albergue de Turismo, el Ayuntamiento ofreció un banquete a las autoridades malagueñas y el personal médico del hospital. El gobernador visitó las obras del nuevo colegio internado de los carmelitas, y seguidamente regresó a Málaga.

Muere aplastado por el carro que conducía

Toledo, 9.—Aplastado por un carro ha muerto en Vallalunga de la Sagra el obrero de 54 años Tomás Esperanza Arévalo, que iba encima del vehículo cargado éste de leña cuando volcó. El cadáver quedó sepultado entre la carga.—Logos.

Escuela gratuita de aprendizaje químico

Bilbao, 9.—En el colegio de los PP. Jesuitas, de Nuestra Señora de Begoña, se han inaugurado unas nuevas instalaciones, donativo, todas ellas, de las industrias químicas de Vizcaya, para la escuela gratuita de aprendizaje químico, que funciona en aquel centro y al que asisten ciento nueve alumnos. El laboratorio es una maravilla en su género.—Logos.

Un niño arrollado y muerto por un camión

Oviedo, 9.—En la carretera de Segada fué arrollado y muerto por un camión el niño Juan Antonio Muñoz González, de tres años de edad.

AYUDA FERVOROSA al SEMINARIO

(Viene de la página 4)

la luz imperecedera del único Evangelio. De él esperamos siempre el consejo noble, la leal advertencia que ha de hacernos ver claro en algunos momentos de nuestra vida. Pero si esto nos sucede a nosotros, pensemos también que hay pueblos que no gozan del consuelo de un sacerdote estable. «Tenemos—dice el prelado—aun setenta parroquias sin sacerdote residente». Es un inmenso vacío que no podemos comprender en toda su intensidad amargura los que contamos siempre con poder, en cualquier momento, acudir a un sacerdote. Pero añádele nuestro amadísimo señor obispo: «... mirad, ya alborca el día que anhela. Gracias a vuestras oraciones y a las de muchas almas buenas, pasan de doscientos los alumnos de nuestro Seminario...» Es decir, futuros sacerdotes que han de llevar a los pueblos y a los hombres gloria verdadera.

De lo anteriormente expuesto se desprende el interés y el cariño con que hemos de mirar al Seminario. Como cosa nuestra que es y que tanto necesitamos. Si nos situamos ante lo que el Prelado pide y sentimos la honda y tradicional religiosidad de nuestra provincia, no podemos menos de acudir a su paternal llamamiento. Y hemos de hacerlo con toda generosidad. En la medida de nuestras fuerzas, pero poniendo en el medir de estas fuerzas nuestras la más noble y definitiva ambición de servicio que, en este caso concreto, es secundar con gran entusiasmo todo cuanto se haga en favor del Seminario.

A todos llama nuestro amadísimo señor Obispo. Y nos llama «en nombre de Dios», a quien todo se lo debemos.

Todos los días del año debemos pensar en el Seminario y organizar nuestra ayuda al mismo. Pero se quiere que un día especial—en este caso concreto la fiesta de San José— todos nuestros pensamientos estén en el Seminario. Que no falte nuestra oración por el clero y los seminaristas. Que no falte nuestra ayuda económica dada con la mayor largueza, que el más alto espíritu de sacrificio. Que la colecta de este año supere en mucho a la del anterior en nuestra católica diócesis, que sólo así correspondemos de corazón a los desvelos del Pastor que Dios nos ha designado para guía y ejemplo de nuestras obras. Que miremos el «Día del Seminario» como el de nuestro mayor fervor y el de nuestra más alta esperanza. Y que en esa misma fecha, después de nuestra oración, decididamente hacer cada día algo por el Seminario, inscribiéndonos en las Obras Pontificias de las Vocaciones sacerdotales.

En conciencia—repetimos—hemos de pensar que lo que hagamos por el Seminario por nosotros mismos lo hacemos. Y con este alto pensamiento que el próximo día 19 sepamos cumplir con nuestra obligación de católicos.

Cinco mil manifestantes en las calles de Milán contra la detención de varios dirigentes sindicales

Milán, 9 (4 t).—Los empleados de Banca Biesen anunciada para las trece horas de hoy una huelga de protesta contra la detención de tres dirigentes sindicales acusados de agitación e intimidación en la población de Carate, a veinte kilómetros de Milán, durante la huelga bancaria de Enero. Más de 5.000 individuos se han manifestado en las calles de Milán para expresar su protesta. Una comisión se entrevistó con el prefecto pidiendo la libertad de los tres detenidos, y el prefecto les aseguró que intervendría en su favor cerca de las autoridades de Roma.—Efe.

La prohibición de entrada de elementos comunistas en el Canadá

Ottawa, 9 (4 t).—La negativa de conceder permiso de entrada en Canadá al secretario general del partido comunista británico, Harry Pollitt, es interpretada en los círculos allegados al Gobierno, como el primer resultado de la decisión gubernamental de prohibir la entrada de elementos comunistas en el país, impuesta en la nueva ley de Inmigración.—Efe.

En Turquía han sido descubiertos importantes yacimientos petrolíferos

Angora, 8.—Un experto en petróleos norteamericano ha afirmado al Presidente Ismet Inönü que de aquí a pocos años tendrá Turquía todo el petróleo que necesite, sin recurrir al extranjero. En el distrito de Raman-dugh, en el valle del Tigris, han sido descubiertos por norteamericanos el servicio del Gobierno turco, ricos yacimientos de aceite mineral.—Efe.

ZAPATOS TIENSUCA

¡Comprelos por lo barato!

SOLICITE CATALOGO GRATIS

CCC Apartado 263 San Sebastián

LA ASAMBLEA FRANCESA

Aprueba el proyecto de ley antiinflacionista

París, 8.—La Asamblea Nacional francesa ha aprobado la versión enmendada del proyecto de ley antiinflacionista, por 315 votos contra 255.—Efe.

INTERESAR...

De nada sirve llevar cosas caras si no se tiene un exquisito cuidado con el cutis. Sea moderna, no use cosas anticuadas.

Un cutis sin pecas, ni rojeces, terso, ejercitado, limpio y fondo, llama siempre la atención.

CREMA DE VITAMINAS INTEA

Revivifica y alimenta el cutis, evitando la vejez. Las vitaminas en un producto de garantía, son maravillosas para la hermosura de la piel.

Póngase esta crema por la noche y por la mañana, complete el tratamiento con el JUGO DE LOTO líquido de plantas medicinales. Que dará encantado el resultado.

Intea, un folleto escrito por INTEA, Aprobado por el S. S. A. de San Sebastián. Garantía de fabricación. J. J. DELIZADA, Farmacéutico.

INTERESAR...

De nada sirve llevar cosas caras si no se tiene un exquisito cuidado con el cutis. Sea moderna, no use cosas anticuadas.

Un cutis sin pecas, ni rojeces, terso, ejercitado, limpio y fondo, llama siempre la atención.

CREMA DE VITAMINAS INTEA

Revivifica y alimenta el cutis, evitando la vejez. Las vitaminas en un producto de garantía, son maravillosas para la hermosura de la piel.

Póngase esta crema por la noche y por la mañana, complete el tratamiento con el JUGO DE LOTO líquido de plantas medicinales. Que dará encantado el resultado.

Intea, un folleto escrito por INTEA, Aprobado por el S. S. A. de San Sebastián. Garantía de fabricación. J. J. DELIZADA, Farmacéutico.

GUÍA MEDICA

Odontólogos y clínicas

D. VIDAECHEA

MEDICO OCULISTA

Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco

CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA

Teléfono 302

(Censura Sanitaria S. G. 9)

E. FERNANDEZ DIVAR

Cirujano militar diplomado

CONSULTA DE DOCE A DOS

San Francisco, 58. Teléfono 215

(Censura Sanitaria S. G. 11)

B. BARAHONA

MEDICO OCULISTA

Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional

Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6

Doctor Laguna, 3. (Plaza de los Huertos). Segovia

(Censura Sanitaria S. G. 89)

Juan Laá Infante

ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS

Consulta diaria de 5 a 7 1/2

Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia

(Censura Sanitaria S. G. 94)

Luis Sirera

MEDICO

Del Dispensario Antituberculoso

Especialista en pulmón y corazón

Medicina interna. Rayos X

CONSULTA DIARIA DE 3 A 5

San Juan, 7, principal

Teléfono 115. Segovia

(Censura Sanitaria S. G. 16)

Dr. Eusebio Núñez

Médico director del Manicomio Provincial de Segovia

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES

Consulta: Miércoles y jueves, de 12 a 2.

SAN CLEMENTE, 7, 2.º

(Censura Sanitaria S. G. 89)

Es famoso y es bueno por

Centenario

EL COÑAC TERRY

NORTEAMERICA SUSPENDERA ENVIOS A LA UNION SOVIETICA

Los utilizaba para reforzar el potencial bélico ruso

EN LAS MEDIDAS QUEDAN INCLUIDOS LOS PAISES SATELITES DE MOSCU

Washington, 9 (1 t.).—El Senado norteamericano ha aprobado, por unanimidad, una enmienda al plan Marshall, en virtud de la cual serán suspendidos ciertos embarques de productos industriales a la Unión Soviética y países satélites. Según dicha enmienda, serán interrumpidos los envíos a los mencionados países, de todos aquellos artículos cuyas existencias no cubran adecuadamente las necesidades para la realización del plan de rehabilitación europea. El senador William F. Knowland, que presentó la propuesta, ha decla-

rado que la enmienda afectará a numerosos productos que actualmente se envían a la U. R. S. S., la cual los utiliza para reforzar su potencial bélico. El Senado ha aprobado, asimismo, otra enmienda de Knowland por la que se dispone que un cincuenta por ciento de los artículos destinados a la rehabilitación económica europea habrá de ser transportado en barcos estadounidenses en la medida de las posibilidades de la Marina mercante norteamericana, aplicándose las tarifas vigentes en el mercado de fletes.

LOS JUEGOS OLIMPICOS EN INGLATERRA



Este verano, los competidores de los juegos olímpicos de Inglaterra (en los que figurarán españoles), serán instalados en un pueblito que se está construyendo en Richmond Park (Surrey). La foto nos ofrece una vista del mismo

Reanudación del servicio de tranvías entre España y Francia

Festejos en Behovia con motivo de la reapertura de la frontera

Irún, 8.—Con motivo de la reapertura de la frontera, el pueblo fronterizo de Behovia ha organizado festejos populares.—Efe. Se reanuda el servicio internacional de tranvías

Irún, 8.—Después de doce años de interrupción, se ha reanudado hoy el servicio internacional de tranvías entre España y Francia. A las diez y veinticinco de la mañana, en la estación de la S. E. F. T., instalada en el Puente Internacional, las autoridades, periodistas e invitados fueron obsequiados por el Consejo de Administración de dicha Sociedad. Se hallaban presentes el jefe de Fronteras, señor Ortega; el comisario jefe de la Policía de Fronteras, representaciones de la Rente, Banco de España, Aduana y demás servicios fronterizos. A las once hizo la entrada en Hendaya el primer tranvía, en el que iban las autoridades. Esperaban las autoridades francesas, y en aquella ciudad francesa volvieron a ser obsequiadas las autoridades. Alrededor de las doce fue inaugurada oficialmente la nueva estación de la Compañía de Hendaya. Poco después regresó el primer tranvía a España, con

“O Jornal” pide la inclusión de España en el Plan Marshall

Río de Janeiro, 8.—El periódico “O Jornal” publica un comentario en el que formula juicios favorables a la inclusión de España en el plan de reconstrucción europea. «España, Italia y Portugal —agrega el periódico— son los portaestandartes de la defensa de la cultura y civilización cristianas.»—Efe.

DE VALERA

opina que el mundo camina rápidamente hacia la guerra

Tiene poca fe en las Naciones Unidas para mantener la paz

Nueva York, 9 (1 t.).—Eamon de Valera, ex primer ministro de Irlanda, que llegó ayer a esta ciudad, ha declarado en una entrevista con la Prensa que, según su opinión, «el mundo camina rápidamente hacia una nueva guerra».

Añadió que tenía poca confianza en la habilidad de las Naciones Unidas para mantener la paz. «No creo que la O. N. U. adelante mucho —dijo— si no es con espíritu de cooperación.»

De Valera, que fue jefe de la Sociedad de Naciones por corto periodo, después de la primera guerra mundial, dijo que dicha antigua organización «tenía más perspectivas de éxito en sí que las Naciones Unidas». «Ninguna de las naciones participantes parece tener confianza alguna en la O. N. U., ni parece haber ningún objetivo o deseo común de alcanzar determinado fin.»—Efe.

Llamamiento secreto de EE. UU. al comité árabe de Palestina

Le pide que cese en su oposición a la división de Tierra Santa

Lake Success, 9 (1 t.).—Los Estados Unidos han hecho un llamamiento secreto al alto Comité árabe de Palestina para que cese en su oposición a las negociaciones sobre la división de Palestina, según anuncia la United Press.—Efe.

Los judíos intentaban volar la ciudad de Nablus

Peirut, 8.—En los círculos autorizados se dice que los árabes han anulado un intento judío para volar la ciudad de Nablus, considerada como la capital árabe de Palestina. Tres toneladas de explosivos fueron descubiertas en un cargamento de naranjas que conducía un camión. Los judíos, disfrazados de árabes, habían logrado atravesar varios poblados enemigos, hasta que al llegar al último del recorrido antes de alcanzar Nablus, fueron detenidos y el cargamento incautado.—Efe.

Es urgente vencer el espíritu materialista en la economía

La propiedad se ha convertido en objeto de especulación

PALABRAS DE SU SANTIDAD EL PAPA

Ciudad del Vaticano, 8.—Su Santidad el Papa Pío XII ha recibido en audiencia a los delegados de la Conferencia Internacional de Intercambios Económicos. Pronunció un discurso en el que declaró que nadie mejor que los delegados en cuestión conocen el contraste entre los desórdenes que en muchos países reina en el terreno económico, y la ley, el orden y la armonía que Dios ha impuesto a toda la Creación. Añadió el Santo Padre que la propiedad, cuyo intercambio debería servir para establecer y mantener el equilibrio económico entre las naciones, se ha convertido en objeto de especulación, y no solamente de propiedad material, sino también del hombre, que se ha rebajado en muchos casos al nivel de artículos explotables. Desgraciadamente, muchas veces hemos presenciado el juego y la política que no son más que una carrera por el poder y la hegemonía. Se refirió después a la ayuda a los países necesitados, y dijo que a pesar de los nobles esfuerzos realizados, aún se está muy lejos de alcanzar la normalidad en que los intercambios internacionales sean al mismo tiempo el complemento necesario de econo-

mías nacionales y el signo visible de su florecimiento. Manifestó que las grandes dificultades son la incertidumbre y el contraste entre las ideas directivas, señalando que algunos creen en una economía mundial como la del siglo pasado, mientras que otros trabajan por una interestatal. Finalmente destacó la necesidad de considerar al hombre como sujeto y no como simple objeto del funcionamiento de una economía. «Es deber nuestro —dijo el Santo Padre— concluir nuestras palabras con el deseo de que las Escuelas profesionales y Universidades recalquen debidamente los principios de la vida económica cristiana y de las doctrinas sociales de la Iglesia. Lo reclama la urgencia en vencer el espíritu materialista de nuestro tiempo en el campo económico.»—Efe.

¿Amas a la Iglesia...? ¿A la Patria...? ¿A tu alma...? Tienes que querer que haya suficientes y santos sacerdotes. Pues no los habrá, si no ayudas al Seminario. No los habrá, si no fomentas en los niños la vocación sacerdotal y los envías al Seminario. No los habrá, si no oras por la santificación de los seminaristas

EL 19 DE MARZO, DIA DEL SEMINARIO

Fugitivos de Finlandia están llegando a Suecia

EL GOBIERNO ACEPTA LA PROPUESTA SOVIETICA

HELSINKI, 8.—OFICIALMENTE SE ANUNCIA QUE EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA FINLANDESA, PAASIKIVI, HA DECIDIDO ACEPTAR LAS PROPUESTAS SOVIETICAS PARA UN PACTO ENTRE LOS DOS PAISES.—EFE.

Helsinki, 8.—El comunicado oficial dice: «El Presidente de la República, en un Consejo de Estado, ha decidido responder afirmativamente a la propuesta del Gobierno soviético, con el fin de entablar negociaciones para la conclusión de un acuerdo de ayuda y amistad y proponer que dichas negociaciones se celebren en Moscú.»—Efe.

Aumenta la petición de pasaportes

Helsinki, 9 (1 t.).—En la oficina de pasaportes se informa que los pedidos están solicitando el mayor número de pasaportes desde que se produjo la crisis política. La mayoría sea ir a Suecia, y de cinco a diez personas manifiestan diariamente el deseo de marchar a los Estados Unidos.

Desde el 1.º de Marzo actual halla en vigor una nueva ley por la que se facilita la salida al extranjero. Hasta ahora sólo un 5 por 100 de solicitudes ha sido rechazado.

CENTENARES DE REFUGIADOS LLEGAN A SUECIA

Estocolmo, 9 (1 t.).—El «Stockholm Tidningen» informa desde Haparanda que aproximadamente unos treinta finlandeses han llegado a territorio sueco en la noche del último domingo. El despacho no dice el número de refugiados que han pasado la frontera, pero se calcula en varios centenares.—Efe.

SOLO EL MINISTRO COMUNISTA SE MUESTRA SATISFECHO

Helsinki, 8.—Al salir de la reunión gubernamental, en la que se aprobó la iniciación de las negociaciones con Rusia, todos los ministros salieron con un gesto de pesimismo y ansiedad, excepto el comunista, que saludó efusivamente a los periodistas.—Efe.

MONTGOMERY CONDECORA A SU HIJO



El mariscal Montgomery condecora a su hijo Bernardo, de las Reales Fuerzas Blindadas

AYUDA FERVOROSA AL SEMINARIO

Hace unos días publicamos en nuestras columnas con el relieve que a la alta jerarquía que la firma corresponde una circular de nuestro excelentísimo y reverendísimo señor obispo, doctor don Daniel Llorente Federico. En ella se acudía al corazón y a la generosidad de los segovianos para que prestemos nuestra más fervorosa colaboración a la colecta del «Día del Seminario» que tendrá lugar en toda la Diócesis el próximo día 19, festividad del glorioso Patriarca San José, Patrón de la Iglesia. Es un hecho indiscutible que los católicos no podemos desentendernos de lo que alrededor del Seminario sucede. Es el Centro donde se forja el sacerdote que, por designio de Dios, tiene la misión altísima de ser nuestro guía espiritual en el camino de la vida. Los que vivimos en la ciudad o en los pueblos donde hay sacerdote estable, sabemos todo lo que significa como maestro en nuestras dudas y en nuestras dificultades. (Continúa en la página 3)

MAC ARTHUR PRESENTARA SU CANDIDATURA A LA PRESIDENCIA

Es partidario frente a Truman de ayudar militarmente a China

TRUMAN ASPIRA A SER REELEGIDO

Washington, 8.—Truman ha anunciado con carácter definitivo que se presentará como candidato para la reelección presidencial. Esta decisión fue comunicada por el presidente del partido demócrata, J. Howard McGrath, después de una conferencia de hora y media con el Presidente Truman.

McGrath añadió que Truman acepta la candidatura a la reelección en caso de que la convención nacional del partido le designe para ello. Dijo también que Truman no ha cambiado un ápice con respecto al plan de derechos ciudadanos, que tanto revuelo causó entre los senadores de los Estados del Sur.—Efe.

Mac Arthur, candidato a la presidencia

Tokio, 9 (1 t.).—El jefe supremo aliado en el Extremo Oriente, general Douglas Mac Arthur, ha facilitado una nota en relación con las futuras elecciones presidenciales norteamericanas, cuyo texto es el siguiente: «He sido informado de que por numerosos de mis conciudadanos de Wisconsin han sido presentadas peticiones para llevar mi nombre ante el electorado en las elecciones primarias del 6 de Abril. Estoy profundamente agradecido por esa muestra de confianza. Ningún hombre podría dejar de conmoverse ante tal movimiento público en esta hora de singular importancia nacional, internacional y espiritual. Aunque me parece innecesario repetir que no persigo activamente ni ambiciono ningún cargo y que no tengo planes para abandonar mi puesto en el Japón, puedo decir con la debida humildad que quebrantaría a todos mis conceptos sobre el buen ciudadano si, a causa de riesgos o responsabilidades, rechazara aceptar cualquier cargo público al cual pudiera ser llamado por el pueblo norteamericano.»

Recientemente, Mac Arthur, que cuenta actualmente sesenta y nueve años de edad, pidió que se ayudara militarmente a China porque era «infinitamente más importante ayudar y defender a China contra las «fuerzas destructivas», que ayudar a su reforma interna. Estas manifestaciones se interpretaron como que permite la presentación de su candidatura.—Efe.

Va afirmándose el triunfo electoral de los peronistas

Buenos Aires, 9 (1 t.).—La Junta de escrutinio comenzó el recuento de votos de las elecciones del domingo y a las nueve de la noche de ayer dio por terminada su labor despidiendo a contar los votos de 305 urnas en la primera sección y parte de la segunda. Según las primeras noticias en la ciudad de Santa Fe los peronistas tienen 18,580 votos sobre los 6,350 de los radicales.

En la provincia de Jujuy, el general Perón tiene también gran ventaja. En Paraná, provincia de Entre Ríos, en las elecciones municipales el peronismo se impuso por una mayoría de 5.400 votos.—Efe.

¡Vaya abuela joven!

Sólo tiene 34 años

París, 9 (1 t.).—La señora Perrier es la abuela más joven de Francia. Cuenta treinta y cuatro años de edad y tiene ya dos nietos. Cuando ella contaba treinta y un años nació su primer nieto. La señora Perrier se casó a los trece años y a los quince tuvo su primer hijo, y en la actualidad tiene diez.—Efe.